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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 13 (treze) de Março do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Presentes todos os 

Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome de Deus e da 

democracia o Senhor Presidente, Cicero Porfírio da Silva, declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi declarada 

aprovada. Em seguida o Presidente Cicero Porfirio saudou a todos falou a 

respeito da festa do Quincunca e sobre a homenagem que será feita ao 

Vereador Deir da Serra. O Senhor Presidente passou a palavra para o Prefeito 

José Maria, que veio falar sobre o local onde possa ser feito o posto de Saúde. 

Seria próximo ao açude de Arão, mas tem outros locais onde possa ser feito. 

Sugeriu onde está localizado o prédio do DEMUTRAN, na garagem muinicipal 

e no parque de vaquejada, mas terá que sacrificar algum prédio do Município, 

por isso veio falar com os Vereadores. Em seguida a Vereadora Sebranira 

falou que iria falar com seu esposo para ver a possibilidade da doação de um 

terreno no Sitio Clementes. O Vereador Flávio Jorge saudou a todos e iniciou 

parabenizando o Senhor Prefeito pela a iniciativa de ter vindo falar sobre o 

posto de saúde da localidade próximo ao Açude de Arão, e que ele, como 

Legislador, já tinha estudado o local lá e viu que não iria dar certo. O Vereador 

Chico da Betânia saudou a todos e falou sobre o posto de saúde que seria feito 
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próximo ao açude de Arão e que, se for feito no parque de Vaquejada, pode 

causa alguns transtornos futuramente. Pediu ao Senhor Prefeito que 

conversasse com a Vereadora Seabranira e seu esposo para ver a 

possibilidade de um lugar adequado. Os Vereadores falaram a respeito do 

Cartório eleitoral, questionando que, se for para transferir para o Crato, vai 

causar um transtorno aos eleitores porque vão ter que fazer a biometria 

novamente, então seria melhor que deixasse em Várzea Alegre. Em seguida, a 

relatora Preta leu o parecer do projeto de Lei Nº. 002/2019 Que concede 

revisão geral dos vencimentos dos servidores ocupantes dos cargos de 

Técnico Legislativo e Auxiliar Legislativo do poder Legislativo Municipal e adota 

outras providências, o Presidente Cicero Porfirio colocou em votação o Projeto 

em votação, que foi Votado e aprovado por todos os Vereadores Presente. 

Nada mais havendo a tratar o Presidente Cicero Porfirio declarou encerrada a 

sessão. Eu, Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 13 

de Março de 2019. 


